



В Московской области задержаны фигуранты уголовного дела о похищении двух мужчин в городе Щелково

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области расследуется уголовное дело по факту похищения двух мужчин группой лиц с применением оружия из корыстных побуждений и дальнейшего вымогательства у них денежных средств в особо крупном размере (пп. «а», «в», «г», «ж» «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, пп. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

Следствием установлено, что 3 июля 2018 года группа мужчин, находясь на проезжей части по проспекту 60 лет Октября в городе Щелково, действуя группой лиц по предварительному сговору, применяя насилие, посадили в автомобиль двух мужчин, после чего отвезли их в город Балашиху, где, угрожая оружием, требовали от потерпевших денежные средства в размере 500 тысяч рублей, а также расписки по долговым обязательствам на сумму более 10 миллионов рублей. Кроме того, похитители завладели двумя дорогостоящими автомобилями потерпевших.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлены и задержаны пятеро подозреваемых. Ими оказались ранее неоднократно судимые, в том числе за аналогичные преступления, уроженцы Республики Ингушетия.

В настоящее время злоумышленникам предъявлено обвинение, и в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253481>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
